

日照两院推出多项措施,严防节假日腐败

公车钥匙上交,短信提醒廉洁

随着中秋、国庆“双节”临近,日照市各级法院和检察院“严”字当头,采取有效措施加强节日期间的廉政建设,架起了节日廉政“高压线”。

日照市中级人民法院实行“廉政谈话”和“双向约谈”制,加强干警纪律观念;东港区检察院严格执行双休和节假日公车统一停放,严防私用公车;开发区法院节假日发送温馨短信,提醒廉洁过节。

本报记者 王裕奎

日照市中级人民法院:
实行“廉政谈话”制
严格追究顶风违纪

日照市中级人民法院近日组织干警加强廉政教育学习,严明廉洁自律的各项规定与各项审判纪律,通过观看“警示教育片”等形式,促使干警不断筑牢“思想防线”,自觉坚持节俭、廉洁、文明过节。

该院实行“廉政谈话”和“双向约谈”制度,进一步强化全体干警的纪律观念,促使严格遵守和维护党纪政纪,自觉遵守廉洁自律的有关规定,确保勤政廉政。对于出现苗头问题的“亚健康”状态的部门和干警,与他们及时进行严肃谈话,提前注入“强心剂”。

该院还进一步加大督导力度,严格按照党风廉政建设责任制的规定,要求领导班子成员以身作则,率先垂范,约束好自己,管好身边的工作人员。同时,该院成立督查组,组织纪检监察室等的有关人员,开展明查暗访活动,把督查情况记入干警廉政档案,纳入绩效考核。对于“顶风”违纪者,将严格追究有关人员的责任。

东港区检察院:
双休及节假日
公车统一停放

东港区检察院规定,节假日期间,公车封存停放。该院近日公布的《关于加强车辆管理的补充规定》,要求“双休日和节假日,除值班车辆外,其余车辆钥匙每周五下午下班前或节假日放假前一律上交,由行装科统一保管。确因工作需要或特殊情况用车,市内由分管行装的副检察长审批,市外由检察长审批。”中秋、国庆双节期间,该院所有公务用车将一律停放在车库或指定地点。

同时该院还进一步加强车辆尤其是执法执勤用车的日常管理,严格执行车辆审批、派遣、行驶和停放规定,严禁领导干部擅自驾驶公车,严禁用公车迎来送往,接送子女入学等。

另外,节假日期间,该院检察长将亲自带队,对公务用车管理情况进行明查暗访,如有违规将追究责任。近年来,该院高度重视公务用车管理,先后出台了一系列车辆管理规定,领导干部自觉遵守、带头执行,使公务用车规范有序,车辆行驶200余万公里安全无事故。

日照经济开发区法院:
逢节假日就发
温馨廉洁短信

“中秋到,好热闹,合家团圆齐欢笑。走亲访友少不了,八项规定很重要,廉洁自律要记牢。”为实现廉政教育经常化,从源头上预防司法腐败,16日,日照市经济开发区法院纪检监察部门统一发送短信,温馨提醒干警廉洁过节,自觉遵守党风廉政党纪。据了解,廉政短信内容包括廉政名言警句和干警自编短句,由纪检监察部门收集整理后内部群发。

据了解,每年节假日期间,日照市经济开发区法院就会发此类信息。今年以来,该院已累计发送廉政短信270余人次,让干警从字里行间体会到组织的关爱,在全院形成讲廉、思廉、保廉的浓厚氛围。

机关事业单位工人 技考周日开始报名

本报9月17日讯(记者 张永斌) 根据省人社厅统一部署,日照市机关事业单位工人技术等级考核工作将于9月22日起开始报名,10月10日报名截止。

本次考核范围是现在机关事业单位技术工种岗位工作,2013年12月31日前转正定级,符合确定技术等级或晋升技术等级条件的在职在岗工人。

本次实际操作技能考核于11月底完成,技术业务理论考试将于12月7日进行,全部考核工作于12底完成。

报名时间:9月22日至10月10日(节假日时间除外)

报名地点:市机关事业单位工人技术等级考核办公室,位于日照人力资源市场(北京路128号劳动大厦裙楼四楼)

联系电话:8781106

检察干警 中秋走访

为深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动,17日下午,日照市经济开发区检察院组织干警深入北京路街道蔡家滩、李家庄子、南岭、焦柯庄等帮扶村庄慰问困难群众,为他们送去花生油、大米等生活用品,奉献检察干警的一份爱心。

本报记者 王裕奎 通讯员
石勇 摄影报道



日照市中小学明起放中秋假 教育部门将严查节假日补课

本报9月17日讯(见习记者
许妍) 17日,记者从日照市教育局获悉,2013年日照市中小学中秋和国庆节假日放假安排出炉,学生休假时间与国务院规定的机关企事业单位放假时间完全同步。

日照市中小学中秋节放假具体时间安排为9月19日至9月21日,共3天。9月22日(星期日)上课(班)。国庆节放假时间为2013年10月1日至10月7日,共7天。9月29日

(星期日)、10月12日(星期六)上课(班)。寄宿制学校可以调休为:9月30日至10月6日放假调休,共7天,9月28日(星期六)、9月29日(星期日)上课(班)。

日照市教育局要求,各中小学要以中秋节、国庆节为契机,广泛开展“节日小报”创编、经典诵读、“向国旗敬礼”网上签名寄语等活动,加强对广大中小学生的爱国主义教育和传统文化教育,丰富学生

的假期生活。

日照市教育局还要求各中小学要严格遵守放假规定,切实保障广大师生的休息权,不得以任何形式组织学生上课或补课。假期期间,日照市教育局将加强随访督查,各区县也要加强督查,对违规办学行为严肃处理。

另外,日照市教育局还规定,假期中,各学校不得擅自组织学生参加集体活动。放假前要对师生集中进行一次防

交通事故、防人员拥挤踩踏、

防食物中毒、防意外伤害等安全知识教育,通过发放“给家长的一封信”、签订安全责任书等方式,提高家长的监护意识,确保师生安全。各区县、学校要做好节假日期间的值班和应急工作。落实24小时值班和领导在岗带班制度;值班人员要尽职尽责,坚守岗位。要落实应急预案,遇有紧急、重要事项或重大突发事件,要及时报告,并及时妥善处置。

全国公交节能大赛 日照驾驶员获佳绩

本报9月17日讯(记者 彭伟) 9月17日下午,记者从日照市公交公司获悉,9月11日—15日在天津举行“宇通杯”全国公交驾驶员节能技术大赛落下帷幕。经过激烈角逐,日照公交摘得本次比赛混合动力组桂冠。该公司选送的两位优秀驾驶员宋玉卿和高扬分获“节油明星”和“节油能手”称号。

据悉,本次比赛是由中国土木工程学会城市公共交通学会、《驾驶园》杂志社、中国公交信息网主办。由中华人民共和国交通运输部、中华人民共和国工业和信息化部节能与综合利用司、中国土木工程学会指导。本次大赛共有38个参赛城市,78名参赛选手参加。

在高手如云的总决赛赛场上,在企业面临着严峻的油耗压力下,在全国共建节约型社会的大环境中,日照公交取得如此优异成绩实属不易,成绩的背后彰显的是日照公交人孜孜以求的精神。对于城市公交企业这样的能源消耗大户来说,节能减排工作显得尤为重要,节能降耗是降低运营成本最直接、有效的方式。

据了解,日照公交公司一直坚持在公交车辆节油管理上下功夫,在降低燃料消耗上做文章。通过合理制定燃油定额,严格执行奖罚制度,建立完善节能减排的制度层面;改造老旧车辆,提高技术状况;通过开展系列活动,开创全员节油局面,积极使用节能减排产品,推广节油技术;强化维修管理,促进节能减排强化“以养代修”理念。

开展节前消防交通安全检查

推进农村低压集抄全覆盖

农网升级改造惠民生

开展“善小”格言征集

组织《安规》考试

9月16日,国网莒县供电公司开展节前消防交通安全检查,重点对办公楼、仓库、变电站、机房、应急抢修车辆和值班人员的配备等情况进行安全隐患排查,确保中秋、国庆节期间消防交通安全。(段会勇)

9月11日,在莒县寨里河镇下麻峪子村的低压集抄改造现场,国网莒县供电公司员工进行了费控智能电表安装调试工作。今年以来,该公司全力推进低压集抄改造工作,全面保障居民客户用电安全可靠。(徐以成)

“现在,电足了,灯亮了,家里电风扇、洗衣机再也不是摆设了。”莒县长岭镇西虢村村民赵兴玉高兴的说。近日,投资98万元的西虢村农网升级改造工程顺利完成,新上变压器2台600千伏安,彻底解决了该村低电压问题。(李兴隆)

为进一步深化“善小”活动,引导员工从点滴做起,将“善小”理念体现为实际行动,国网莒县供电公司开展“善小”格言征集活动,激励员工建言献策,推进员工队伍和企业文化建设。(王晓凡)

开展安全督察行动

为重要客户“义诊”用电设备

用电服务延伸获赞誉

为莒县广播电视台用电增容

近日,国网莒县供电公司结合“秋检”和“农网升级改造”等工作的开展,采取重点抽查、交叉互查等多种形式,开展安全督察活动,强化现场安全措施的落实,杜绝各类违章行为的发生。(李兴隆)

9月12日,国网莒县供电公司组织彩虹服务队,深入莒县工业园区,开展安全用电隐患排查“义诊”活动,宣传安全用电、科学用电和节约用电知识。(张韬)

近日,莒县“富乐苑”小区配电盘出现故障,尽管故障点不属于供电公司抢修范围,但为了不影响居民的正常生活,国网莒县供电公司城区供电所抢修人员还是及时赶到现场免费维修,受到客户赞扬。(李兴隆)

9月14日,国网莒县供电公司城区供电所工作人员为莒县广播电视台增容一台630千伏安箱式变压器。据悉,莒县广播电视台因用电设备增加,提出用电增容申请,该公司立即开通业扩绿色通道,调集精兵强将,顺利完成用电增容工作。(于绍龙)

开展家用漏电保护器整治

9月15日,为加强对家用漏电保护器的管理,国网莒县供电公司组织专业人员走村串户,对家用漏电保护器进行专项排查,帮助和指导农户安全用电、节约用电。

(陈祥军)